
	Guisane Ouverte

Mieux vivre à Serre Chevalier

(du Galibier à Briançon)

Guisane Ouverte est née en 1994 de l’action d’un groupe d’habitants des Guibertes. Après quelques années, elle a fusionné avec une association similaire fondée à La Salle les Alpes pour couvrir toute la Vallée et même Briançon. Ses buts fondamentaux sont :

RASSEMBLER

Rassembler au sein d’une même entité les diverses composantes sociales et économiques de la vallée de la Guisane : habitants permanents et résidents secondaires, commerçants, hôteliers, agriculteurs, professionnels du tourisme, car c’est avec tous que l’avenir doit se construire.

PARTICIPER
Participer à la vie de la vallée par des rencontres régulières avec les élus et par sa contribution régulière à diverses instances locales. Ainsi Guisane Ouverte est régulièrement consultée lors des enquêtes publiques concernant projets d'équipement ou documents d'urbanisme.
PROPOSER 
Proposer aux élus, acteurs institutionnels et médias des solutions alternatives sur les grands dossiers de développement et lors des débats locaux à forts enjeux. Guisane Ouverte veille entre autres aux risques de nuisances et à la protection des sites et de l'environnement.

INFORMER
Informer ses adhérents mais aussi l’extérieur, par un site Internet vivant, des lettres d'information bimensuelles et l’organisation d'une réunion publique annuelle avec la participation des élus. Guisane Ouverte fonctionne dans un esprit de coopération et de respect des responsables locaux ; ses prises de position se veulent toujours constructives au service d’un développement harmonieux de la vallée de la Guisane. 

Renseignements et adhésions sur le site :

guisane-ouverte.fr
Association loi 1901 enregistrée sous le n° 94 – 010 (JO du 10 Février 1994)
Agréée pour les projets d'urbanisme et d'aménagement
Siège social : 9 rue du Touron, Le Bez
05240 LA SALLE LES ALPES





